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ВІДГУК 

на підготовку здобувачів вищої освіти  

за освітньо-професійною програмою другого (магістерського) рівня  

галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 Менеджмент  

у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля 

 

Сучасні умови функціонування нашої країни докорінно змінюють вимоги до 

менеджерів всіх рівнів не лише у виробничих галузях, а й в соціальній сфері. Все 

більше цінуються компетентність людини, її професійна підготовка, готовність до 

новітніх змін і творчого пошуку. Продуктивна діяльність сучасних підприємств 

багато в чому визначається результативністю праці менеджерів, яка залежить від 

наявності компетентностей, які необхідні для успішного виконання ними своїх 

функцій. Керівники медичних закладів охорони здоров’я, як однієї з головних 

соціальних сфер, мають володіти не лише високим рівнем медичних знань, але й 

орієнтуватися у питаннях фінансування, страхування, стратегічного планування й 

управління, уміти приймати комплексні рішення та здійснювати контроль за їх 

виконанням, організовувати цілеспрямовану діяльність медичного закладу у формі 

комунального некомерційного підприємства.  

Тож, вкрай актуальним на сьогодні постає питання формування 

менеджерського кадрового потенціалу у закладах охорони здоров’я на основі 

компетентнісного підходу, який має стати рушійним організаційно-правовим та 

управлінським засобом впровадження змін та їхнє стале закріплення у галузі 

охорони здоров’я. 

Задовольнити запит медичних установ, які діють у формі комунальних 

некомерційних підприємств, на підготовку компетентних спеціалістів із сучасним 

мисленням та креативним підходом до формування якісної системи управління, що 

є запорукою реалізації стратегії стабільного функціонування і розвитку таких 

підприємств, дозволяє підготовка менеджерських кадрів за освітньо-професійною 
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програмою підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня галузі знань 07 

Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент. Досвід показує, 

що випускники кафедри публічного управління, менеджменту та маркетингу, які 

продовжили свій практичний шлях у сфері управлінні медичними закладами мають 

високий інтелектуальний потенціал, розвинуті загальні та спеціальні (фахові) 

компетентності, а також здатність до саморозвитку.  

Освітня програма має логічну структуру та передбачає, що результатом її 

реалізації  має бути сформований відповідний комплекс компетентностей, які 

передбачені стандартом вищої освіти до спеціальності 073 Менеджмент. 

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до 

вимог підготовки магістрів менеджменту у ЗВО. 

В цілому вважаємо, що професійно-освітня програма підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня галузі 07 Управління та адміністрування за 

спеціальність 073 Менеджмент, запропонована кафедрою публічного управління, 

менеджменту та маркетингу Східноукраїнського національного університету ім. В. 

Даля, зарекомендувала себе як якісний інструмент у підготовці 

висококваліфікованих фахівців, які можуть проявити себе у будь-якій сфері, зокрема 

і на комунальних некомерційних підприємствах медичної галузі. Зі свого боку 

вказуємо на актуальність підготовки фахівців за цією програмою та висловлюємо 

готовність співпрацювати з кафедрою публічного управління, менеджменту та 

маркетингу на взаємовигідних умовах.    

Представлена освітньо-професійна програма відповідає сучасному розвитку 

науки та практики у галузі управління та адміністрування, тому її можна 

рекомендувати до використання при підготовці здобувачів вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Східноукраїнському 

національному університеті ім. В. Даля. 
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